

我区16间“希望小屋”验收成功



法治政府示范创建 →

区法律援助中心 举办普法宣传讲座

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 罗丽娜)为进一步增强群众的法律维权意识,不断扩大法律援助的覆盖面和社会知晓率,推进法律援助工作向社区延伸,近日,区法律援助中心联合律师事务所在黄海明珠山庄社区举办“法律援助进社区 普法宣传惠民生”主题普法宣传讲座。

律师以婚姻家庭专题讲座为内容,为现场居民进行了法律讲解。讲座结束后,律师现场开展法律咨询活动,一对一解答社区居民生活中遇到的法律问题。针对居民提出的各类法律问题,进行专业细致的提出解答,解决问题的可行性建议,引导广大群众特别是困难群体,学会如何运用法律武器维护自身合法权益,切实让法律走到居民身边、走进居民心里,把法律知识送到千家万户。此次活动共发放宣传资料和宣传品60余份。

此次宣讲使辖区群众更加深入地了解法律援助知识,增强社区居民运用法律武器维护自身合法权益的意识。下一步,区法律援助中心将持续提高法律宣讲的精准性,以居民的法律需求为导向,提供更便捷的法律服务,让居民真正感受到法律服务在身边。

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 摄影报道)为进一步深化“希望小屋”服务效能,保障“希望小屋”建设质量,为受助儿童营造安全、健康的学习生活环境,近日,团区委联合爱之源公益组织、建设工程质量检测有限公司对16间“希望小

屋”进行审核验收。

在检验现场,专业人员携带设备对小屋的基建施工、家具配备、空气质量检测等项目进行现场检测核验,16间“希望小屋”全部达标。验收过程中,市青联委员实地察看了解小屋家具设备使用情况,关注

装修与家具甲醛含量,对莱山团区委“希望小屋”建设工作予以点赞,询问家长及孩子的感受,鼓励孩子们要更加努力学习,用知识改变命运,为实现梦想砥砺前行,奋发图强,努力成才。

下一步,团区委将进一步

强化使命担当,大胆创新探索,继续深化“希望小屋”后期服务,不断拓展服务形式,提升“希望小屋”志愿服务项目的影响力、带动力,真正把“希望小屋”建设好、使用好、维护好、服务好,助力更多困境青少年点亮希望、放飞梦想。

莱山街道依法拆除违法建设

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 摄影报道)拆违工作启动以来,莱山街道始终保持对违法建设“零容忍”的态度,对新增违法建设“露头就打 出土就拆”,以铁的手腕、钢的纪律杜绝违建滋生。近日,莱山街道对辖区内的违法建设依法进行拆除。

拆违前期,执法人员按照法定程序对违建所有人送达违建整治相关文书,动之以情晓之以理,与违建所有人讲清利害关系,动员其自行拆除违建。在工作人员的持续努力下,最终违建所有人同意拆除违建,并请求街道助拆。下一步,莱山街道将继续保持违建整治高压态势,加强日常巡查,加大违法建筑拆除力度,“零容忍”遏制新增违法建筑,做到发现一处、查处一处,绝不姑息、绝不手软。同时持续做好控违拆违宣传工作,使辖区居民更加深刻认识到私搭乱建的危害,形成“阻止违章建筑人人有责 新建违建人人反对”的社会氛围,共同打造安全、整洁、舒适的生产生活环境。



莱山区开展 海上安全执法专项检查

近期,区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查,严肃查处各类违法违规行为,对3艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光:

鲁烟渔61408,未携带渔业船员证书,责令改正,罚款200元。

鲁烟渔61547,未携带渔业船员证书,责令改正,罚款500元。

鲁烟渔68024,未携带渔业船员证书,责令改正,罚款500元。

莱山区海上安全生产指挥部办公室

万光府前社区举办“趣味套圈”活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静)为丰富群众文化生活,提升群众文化生活品质,近日,滨海路街道万光府前社区党委在社区新时代文明实践站举办“老年人趣味套圈”活动。

街道工作人员精心准备的“幸运套圈”趣味游戏既保证了趣味性,又兼具了竞争性,为老年人慢节奏的晚年生活装点了童真色彩,深深吸引了每一位参赛人员沉浸其中。在比赛过

程中,老人们兴致高昂,尽管有些长者满头银发,却丝毫不影响他们展示各自的“精气神”和“年轻态”。

“你试试胳膊往前伸一点,轻轻抛,这样命中率高。”“我看这个圈扔高点,从上往下落更好套住。”老人们互相鼓励、互相帮助,不断调整自己的动作,努力让自己套中更多的“小目标”。“套中了!套中了!”比赛现场不时响起阵阵掌声,欢声笑语不断,热闹的比赛氛围感

染了在场的每一位老人,大家都尽情享受着趣味活动带来的快乐。

整个活动,老人们玩得非常尽兴,仿佛置身童年与伙伴嬉笑玩乐的幸福时光。大家个个全神贯注投入游戏中,将不服输、不服老、积极向上及团结协作的精神显现得淋漓尽致。青岛银行工作人员分别为一、二、三等奖获得者颁发奖品,同时拍照合影留作纪念。活动结束,很多老年人表示意犹未尽。

“这活动真好,既有趣,活动强度又适合我们,最主要的是大家能这么开心地聚在一起,感觉特别有意义,邻里之间也多了一些交流的机会。今天太开心了,下次有这样的活动,我还会参加!”此次活动丰富了广大老年朋友们的精神文化生活,引导带动更多老年朋友参与社区活动,让老年朋友们老有所乐、老有所为,营造了尊老、爱老、敬老的良好社区氛围。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布 食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区柞木炭烤肉店

上榜理由:未按规定日期年报

黑榜二:莱山区永福茗茶店

上榜理由:未按规定日期年报